



Številka: 00104-248/2020/5

Datum: 23. 7. 2020

Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z vojaško vajo Slovenske vojske

Poslanec dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z vojaško vajo Slovenske vojske. Poslanec navaja, da je Slovenska vojska izvedla vojaško vajo nepoligonskega tipa, pri čemer ga zanima, katere razvojne cilje obrambnega sistema je zasledovala ta nepoligonskost in kdaj bo izvedena evalvacija te zadnje vaje Slovenske vojske.

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju podaja naslednji odgovor:

Interesi in cilji na obrambnem področju ter namen in naloge obrambnega sistema in obrambne politike, ki oba delujeta v funkciji uresničevanja teh interesov in ciljev, izhajajo iz Resolucije o strategiji nacionalne varnosti Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 59/19) in Obrambne strategije Republike Slovenije (Vlada RS, št. 80000-1/4 z dne 7. 12. 2012). Iz navedenih dokumentov izhajajo osnovni gradniki obrambe države, ki predstavljajo razvojne cilje obrambnega sistema, in sicer:

1. Zagotovitev obrambnih zmogljivosti Republike Slovenije;
2. Večja odpornost države in družbe proti varnostnim grožnjam;
3. Izboljšanje pripravljenosti in vzdržljivosti Slovenske vojske;
4. Uresničevanje skupnih ciljev in zavez v okviru EU ter Nata.

Na nizu vaj »PRESKOK 2020« je Slovenska vojska sledila vsem štirim zgoraj naštetim ciljem. Z aktivacijo sil Slovenske vojske in posameznih ciljev zmogljivosti je Slovenska vojska preverila delovanje celovitega sistema poveljevanja in kontrole na operativni in taktični ravni. Usposabljanja so se izvajala na celotnem območju Republike Slovenije na različnih terenih in vremenskih pogojih ter v pogojih pandemije, s ciljem izboljšanja pripravljenosti Slovenske vojske. V nizu vaj »PRESKOK 2020« je bila preverjena odzivnost sil Slovenske vojske na možne varnostne grožnje. Z vzdrževanjem operativnosti ciljev zmogljivosti Slovenska vojska zagotavlja uresničevanje zavez, ki jih je Republika Slovenija dala Zavezništvu. Z izvedbo vaj izven vojaških vadišč se je Slovenska vojska v okviru civilno vojaškega sodelovanja tudi tesneje povezala z lokalnim prebivalstvom, s ciljem boljšega sodelovanja tudi v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami ter večje prepoznavnosti Slovenske vojske.

Do sedaj so bile izvedene analize vodnih vaj in delna analiza ob zaključku niza vaj »PRESKOK 2020«, zaključna analiza pa je načrtovana dne 14. julija 2020.